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P A U T A  

 

 

8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 1º DE JUNHO  DE 2017 

 

SEDE 

 

 

 

PARA ENCAMINHAMENTO: 

 

1)-PROJETO DE LEI Nº 017/2017 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

RUA NO BAIRRO SANTANA(VELHA) NESTE MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO 

DA BARRA-ES DE AUTORIA DA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

 

 

2)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR ADILSON 

VASCONCELOS CONCEIÇÃO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 

-Que seja dada manutenção nos postes de iluminação em toda a extensão do calçadão; 

 

-Que seja realizada a troca de lâmpadas quebradas e queimadas nos bairros Antônio Lopes, 

Novo Horizonte, Areal, Santana, Nova Esperança e Quilombo Novo, Vila de Itaúnas e 

Assentamento Paulo Vinhas.   

 
-Que seja instalada no trevo de Santana placa indicando acesso à Vila de Itaúnas. 

 

-Que seja realizada reforma do vestiário e pavimentação da área ao redor do campo de 

futebol do bairro. 

 

-Que procede à adequação do Plano Diretor Urbano (PDU) Municipal, para reduzir a área 

mínima dos lotes urbanos de 300 m² (trezentos metros quadrados) para 150 m²(centro e 

cinquenta metros quadrados). 

 

 
- Que seja instalada câmera de monitoramento do trevo de acesso à Vila de Itaúnas. 

 

- Que seja feita a retirada de galhos em terreno baldio próximo a Pestalozzi. 

 

mailto:cm.barra@hotmail.com


                 
             

CÂMAR A MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA BARRA - ES 
                         Palácio Humberto de Oliveira Serra - Plenário Arthur Mendes de Souza 

 
        

 

2 

______________________________________________________________________________________ 

Rua Getulio da Silva Guanandy, 01-Centro - CEP. 29960-000- Conceição da Barra - ES 

Tel-Fax (27) 3762-1098– E-mail: cm.barra@hotmail.com 

  

 

 
 

- Que sejam adquiridas muletas, andadores, cadeiras de roda e de banho para atender as 

demandas de nosso município. 

 

- O retorno do ônibus da saúde no bairro Santo Amaro. 

 

- Que possa ter policiamento permanente no portal de nossa cidade. 

 

 

- Que seja construída praça próxima a Comunidade Santa Ana, no bairro Santana. 

 
 
- Que seja concluída a obra de revitalização da Praça José Luiz da Costa, inclusive com a 

colocação de bancos e de iluminação. 

 

 

 

3)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR ALMIR MAIA 

MACHADO  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

- Que seja feita a construção de redutores de velocidade ao longo da Avenida Beira Mar, 

principalmente nas proximidades da Cabana do Cachimbal e da Pousada Recanto Mineiro, 

onde o movimento de pessoas é constante;  

 

- Que seja feita a restauração e conservação da “Maria Fumaça” por ser um bem Histórico 

e um atrativo turístico do Município. 

 

-Que seja feito a disponibilização de uma máquina tipo patrol ou carregadeira para fazer o 

serviço de terraplanagem  do Campo de Futebol, do Bairro Boa Esperança, neste 

Município.  

 

 

4)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 

- Que seja com construído, com urgência, um ABRIGO DE ÔNIBUS na PRAÇA em frente 

à Igreja Nossa Senhora de Santana, na margem esquerda da Avenida Armindo Santos, no 

Bairro Santana (Velha), nesta cidade de Conceição da Barra. 

 

- Que seja providenciada com urgência a substituição da tampa (quebrada) do bueiro 

localizado há cerca de 20 metros do escritório da Massucatti Assessoria Empresarial, 

localizada na Rua José Sete, nº 248, Centro da cidade de Conceição da Barra. 
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- Que sejam envidados esforços junto ao Governo do Estado do Espírito Santo e Comando 

da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo, no sentido de fixar permanentemente um 

destacamento desta briosa corporação Militar para atuação “24 HORAS” no Portal de 

entrada da cidade de Conceição da Barra. 

 

- Que seja feita a restauração, troca de telhas danificadas, e, limpeza e retirada de uma 

manta (moita) da planta conhecida como cactos que cresce sobre o telhado do ABRIGO 

DE ÔNIBUS, localizado no trevo da cidade. Além de acumular folhas das árvores que 

existem no local, o peso da planta também pode comprometer a estrutura do abrigo. 

 

5)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JUVENAL DOS 

SANTOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Que haja a busca de uma solução para o recolhimento do lixo doméstico, no sentido de ter 

um local adequado para a população descartar corretamente seu resíduo para evitar a ação 

de animais (cachorros e urubus), que rasgam os sacos e com isso, os lixos ficam espalhados 

nos meios das ruas, causando sujeira e mau cheiro. Sugestões: Recolher o lixo à noite e 

colocação de tonéis ao longo das ruas. 

 

-Que seja providenciado a troca de lâmpadas na Rua Alegre, conhecida como Rua do 

Mangue, no bairro Marcílio Dias. 

 

-Que seja feita a capina nas Ruas 22 e 23, no Bairro Guaxindiba a partir da Adega  

Mineira, pois o mato está invadindo as ruas. 

 

 

6)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA  LUCIARA 

FERREIRA DA SILVA INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

 

- Que seja feito o aterramento de barro (para tapar os buracos da rua), do começo próximo 

a peixaria do KAKA na Avenida Linha Verde, até o antigo Conselho Tutelar.  

 

-Que seja feita a troca da lâmpada no poste, na rua 22 de novembro, próximo à casa do 

finado Zequinha. 

 

-Que seja feita a troca da lâmpada do poste, na rua Coronel Vindilino, próximo a Câmara 

Municipal de Conceição da Barra, pois a rua se encontra em uma escuridão total. 
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-Que seja feita a troca da lâmpada do poste, na rua são Lucas, próximo ao a caso do senhor 

Chico, pois a rua se encontra em uma escuridão total. 

 
 

-Que seja feita a troca da lâmpada do poste, próximo ao campo society, pois a rua encontra 

se, em uma escuridão total. 

 
 

-Que seja feita a troca do poste de iluminação (próximo a IDERP), pois o mesmo já está 

bastante velho e quase caindo em cima de nós moradores. 

 

-Que seja feita os concertos de manilhas e seja feita o desentupimento de outras, na rua 

Beco do Lauro no bairro Nova Betânia, pois nos moradores sofremos quando chove. 

 
 

-Que seja feita a troca da lâmpada do poste, na rua Coronel Vindilino de Matos Lima, 

próximo a Câmara Municipal de Conceição da Barra, pois a rua se encontra em uma 

escuridão total. 

 

 

PARA VOTAÇÃO: 

 

 

7)-REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO ILUSTRÍSSIMO 

SENHOR DR. EDUARDO FLORENCIO ARENCIBIA SANTANA DE AUTORIA 

DO VEREADOR ADILSON VASCONCELOS CONCEIÇÃO. 

 
 

 

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 30 de Maio de 2017. 

 

 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

PRESIDENTE 
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